ΔΙΑΦΥΛΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ  

Ημερομηνία:

Φύλο:

Τμήμα:

Διάλεξε μια από τις παρακάτω περιπτώσεις (1-9) και συμπλήρωσε το φύλλο εργασίας
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- To ayopt oou mpoomalei va oe meioel Tt sival KApog va oAoKANpWoEeTe ox€om oag.
Eou tov ayandg, aA\d dev aiobdverat €Tolun akdun. Tt 8a KAvelg;

. Avakowwvelg ato aydpt cou 6Tt gioa £YKUOG, aA\G apveitat va avaAdpetl Tig eublveg
Toug. Tt Ba kavelg;

. BA€neiq v komnéha oou va mivel HE Ja map€a oe Wia maum, eved oou eixe el 6Tt Ba K-
Toel omitt va Stapdoet. Tt 6a KAvel;

. Eou kat o/n alvrpopdg cou XPNOHOTIOLE(TE TIAVTA TIPOPUAAKTIKS. Twpa cou npoteivel va
OTAMATNOETE va TO xpnoluonoteite. Tt 6a KAVEILC;

. O/ olvtpopdg cou, cou ékave npdtaon yduou. Eioat pévo 18 XPoVwv kat Sev BNl va
avaidaBelg and topa Tiq gubuveg evég ydpou. Av Suwg Telg Ox1 Ba Tov/tnv xdoelg. Tt Ba
KAVELG;

- Ot Yoveig oou &ev cou emtpénouy va delg To aydpl cou yiati eivat QANTNG, Onwg Aéve.
Eou, duwg, Béreic Moy va Tov deig. Tt Ba kavelg;

- EXelg ndel owvepd éva Bpddu ka OV UIPooTIviy oelpd eivat To ayépt mg Ka)\ﬂfspnq (018
AnG oou Tou pETal e v GMN. Tt Ba kdvelg;

. Alo prjveg tpa eioal oe SlAKOTIEG OTO XWPLd TWV YOVIDV Cou Kat gTodadeoal va ern-
oTpPEYPelg aTo omitl. And To TPWTO BPAdU YVWPIoEG KAMOLOV/a TToU cou ap€oel ToAU. Tw-
pa Bpiokeote pali oto omitt TOU/TNG Kal UTtApxEeL TOAU TAB0G MeTagU oag. Kavévag dev a-
VEPEPE YIA TIPOPUAAKTIKS Kal oUTe £0U €xelg pali oou. Tt Ba kdvelc;

- EoU kat 1o ayépt oou BéAete va anogpaoioete, META and €&t priveg oxéon, av Ba oAoKAN-
PWOETE TIG OXEOEIG 0aG KAl KATW and ToleG ouveOnkeg. Tt Ba KAvete;

(MpoTtewvdueveg emhoyEg: va MNV €xouv KaBdAou O€EOUANIKEG OXE0EIG TOUAGXIOTOV ya
€va xpdvo, va éxouv OAOKANPWUEVEG OXE0ELG XWwP(Q va XPNOUOTIOOUV TIPOPUAAKTIKS, va
€XOUV OX€0eIC aMdG Tdvta HE TIPOPUACKTIKO).




ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – 12η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
Διαλέγω την Περίπτωση Νο ……. και γράφω δύο ή τρεις τρόπους (επιλογή πρώτη, δεύτερη, τρίτη)  που μπορώ να αντιδράσω. Γράφω τα μειονεκτήματα και τα πλεονεκτήματα της κάθε επιλογής μου. 
ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΩΤΗ:  Θα …………………………………………………………… ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: το κακό σ’ αυτή την περίπτωση είναι ότι ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: το καλό σ’ αυτή την περίπτωση είναι ότι ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: (συνέπειες που θα έχω αν επιλέξω αυτό) ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ΑΠΟΦΑΣΗ: ………………………………………………………………………….

ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΕΥΤΕΡΗ: Μπορώ να ……………………………………………….. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: το κακό σ’ αυτή την περίπτωση είναι ότι ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: το καλό σ’ αυτή την περίπτωση είναι ότι ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: (συνέπειες) ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

ΑΠΟΦΑΣΗ: ………………………………………………………………………….

ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΡΙΤΗ:  Θα μπορούσα να…………………………………………….. ..…………………………………………………………………………………………

ΜΕΙΟΝ - ΠΛΕΟΝ ……………………………………………………………………. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ΑΠΟΦΑΣΗ ………………………………………………….. …………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
